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12,

13,

Na neprypavete Tt exopalovv ot apifuol
—500, +150, =122, +35, o6e anooTACELQ
ano v entpavera g Balacoug pETPTIME-
VEG OE M.

Na Bpeite o101 and T0VG TAPAKATW AKE-
putovg eivat BeTikol Kat Tolot apvnTiKol:
—13, 8, —14, +7, 25, -9, —512, +158

14. Na Ppeite nolor and Tovg MOPUKATO PT-

15

16.

' i

18.

19,

100G £ivat BeTikol Kat To10t apVNTIKOL:

1 7 6

012» 37 50 +5: 338, +5, —12,4
H Ocppokpacio HLOG LEIHMVIATIKNG MHE-
pag kopavinke and —7°C wg 2°C. Av pe
® ovpPoricovpe tn Beppoxpacia oe Pabd-
povg Keloiov, va Bpeite Tig akEpateg Ti-
HEG NG peTaPANTNG .

Na Bpeite molot and tovg mtapakate apib-
JOVUG €LVl OHOOTIHOL:

¥ 6
7: —33 _';'a _333’ 8;1, + 7,6,

~D5 =
5,7,

Aivovtat ta {edyn TV apltOpov:
i) (=3, 8), ii) (7, —1), i) (2, 2), v) (=3, 4),

V) (8, 5), vi) (—% —},) vil) 1, 9),

Wﬁ)(—S,%>

Na Bpeite ta Ledyn nov anoterodvral:

i) and etepoonpovg ap1Bpove,

ii) ané opdoNpovg Betikovg aptBpois,

11i) and op6GNUOLVG APV TIKOVG ApLOpOVG.

Na napac‘cjcate ue onueia gvog aEova
Tovg apiBpove: 5, ~3.2, —0,5, 1,5, -2, +3.

Na nopactNoete pe onpeia evog atova

20.

21.

22.

23,

24,

25.

T T——
T0VS aptBpovs:
-50, 200, —150, + 100, —300

Na Bpeite morovg apifpoig TOPIGTavoyy
ta onpeia A, B, I, A xat E 610 TapaKTe
oxNHa:

E

o

AA T
[l

=4 =3 =2 =1 0 I 72

x° X

e TETPAYOVIOUEVO Xapti va oyedidoets
TPIY®VO OV Ol GLVIETAYHEVEG TOV KOpu-
pav Tov givar A(2, 5), B(-3, 6), I'(3, 2).

Na oyediaoete Tply®vo mov Ot guvietay-
HEVEG TV KOPLOMV TOV Elvat:
A(0, 4), B(-3, 0), I'(3, 0)

Te éva opBoydvio cvotnua afovev va
Bpeite Ta onueia TOL ELOLV TIG REPAKATO
ouvtetaypéves: (1, 2), (=3, 4), (0, 7), (-3,
2), (1, 5), (-5, 1).

Na Bpeite TiC GUVTETAYUEVEG TOV KOPLYOY
tov meviayovou ABTAE.

P LSy
T’ éva ovotpa abdvov va ppeite 1@ 0‘"!‘
meia A2, 2), B(-2, -2), I, -2k
A(2, 2). Katomy, va Ppeite 1t eidovs w
Tpanievpo eivat 1o ABIA,
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33. Na Bpeite v anéivtn Tiun tov apibuov: 44, Tlotor and tovg napakdtw ppote e
1

34.

35

36.

37.

38.

39

40.

41.

3, -6, —12, +4, —-15, 29

Na Bpeite tqv anoivtn TIHN TOV PpITOV:
25 14
-8,2, —27,5, 6, 121,5, ——8—3, +?, -3,75

Na Bpeite Tovg aptBpovg mov €xovv ano-
Avtn tun: 1) 7, 1) 20, iii) —S.

Na Bpeite 0hovg TOLG OKEPULOLE TTOL &-
XOULV ATOAVTN TIUN UIKPATEPT TOL 5.

Na Bpeite 6hovg TOLG aKEPOIOVE TOUL €-
XOLV ATOAVLTT TIUN HIKPOTEPT 1] ioT TOL 3.

Na Ppeite mowor guotkoi apiBuoi éxovv
AROALTN TIUN HEYAAVTEPT 1) LOT) TOL Unde-
VOG.

Na Bpeite 5 Betikodc pnrovg pe andivtn
Tiun peyaivtepn and to 10.

Na Bpeite 5 apvntikovg pntovg pe andiv-
™ TN HEYaALTEPN amd T0 7.

Na Bpeite Toug pnTOdG p Y10 TOVG OMOiOVG
woyve i) |p| = 17 i) [p| = 0,3, iii) |p| = 0,
iv) |p| = =35,

42. Na Bpeite Tovg avrtifetoug toV aplOpomv:
@) 5; 16, =11, —=14,=2,3, +7.7, B =152
1 6 7
LI, | |- 3
+3, =173 13,8, -0, 002
43. No cuuTANPHOOETE TOV TMivaq:
ApiBuoc | —6 -13 _§
S
Avtifetog 3 [ -5]121 %

45.

46.

47.

avtiferot; 0,5, -3, =5

b) _-0375, Z’ 3'

Ta onpeia mov mapiotdvouy duo uvTife
T0VG aptOpovG AV GToV GEovy &xouy ¢.
noctaon 20 povades. Iotoug @p1Bpoy,
TAPLOTAVOLV T ONHELL QuTd; ’

Na kavete 116 Tpaeic:
i) [ = 5]+ ]+5[+]|-10]+]| + 10|,
i) | =23 || = 33 &3] = ||
Az.: i) 30, ii) 0

No VUTOAOYIGETE TNV TIUN TOV TAPACTEGE-
WV:
A= =7+ 13— -8~ -3
B = _1+§+._._2__1+._1
3] |4 3| |4 2
15
=|-31|+ —2—’+|~—-4,4[—|1,5i

An.: A=9 B=2T=155

48. No cvuninpmoete Tov mivaka:
X 6 -
(%) 3
x| 2
|- x| 7
49. Na ovykpivere tovg aptOpovs:

50.

i) ~5 kar ~15, i) =7 xar —3,5, i) 7 ":m
3,5, iv) 0 xar —25, v) 0 kot 10, vi) =7, 2 K&
1.1,

Na avukaractioete kd0e * pe KaTdAAN”
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%0 oVpPOAO and 1o =, <, >!
i) - =Gl

i) —(- 6) * 6

iii) =5 *5

w) 10*—-10

v)163*—-1005

Vi) — ( 13)*+1 3

Na mapactioste otov aEova tovg apib-
wovg: —6,5, 1,7, +3.2, =52, =6, +2,1.
Katomiy, va Toug YPAWETE UE OELpd and
10 PIKPOTEPO TPOG TO UEYOAVTEPO.

52.

53.

54.

No yphyete 800 pm:om; aptfpovg mov va.
givat peyakurspm and 1o —11 xar pkpo-

tepot and 1o —9.

No ypayete Eva pnro wptOpd mov va ival
peyaAvTEpog and to —1 Kat pLKPOTEPOS
anod TO PUNOEV.

No ypayete OLoLG TOUG aKképUiovg a yia
TOVG OMOIOVG IGYVEL:
a) -7 <a<5,p) o <2



60. N

61.

62.

63.

65.

66.
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Na ppeite 1@ aeggicpam:

i) (+6) + (+10), 1) (+3) + (+23),

i) (<2) + (1), i) (=5) + (=4);

v) (-8) + (—14), vi) (+8)+ (+53)

Am.: i) 16, ii) 26 K.AT.

Na Bpeite 1@ abpoiopata:
i) (=3) + (+2), i) (=8) + (+12),
i) (—4) + (+295),iv) (+5) + (-3),
v) (+27) 4 (=35), vi) (+58) + (—27)
An.: i) =1, ii) 4 k.m.

Na vrohoyicete ta afpoicuata:

i) (=1,2) + (=4), iD) (=0,6) + (+1,7),

iii) (+6) + (=5,7), iv) (+1,8) + (=2,6),
v) (=2,3) + (+2,3), vi) (+21,5) + (—16,2)

Na Bpeite ta e&ayopeva:

A0
0()+ ()
(9 (P (P (P

Na mpocfécete kabévav and tovg aprb-
povg: —4, +2.,5, —9 pe xaBévav and Tovg
apiBpovg: +3, —1,5, —6.

Na Bpeite molov apiBpud mpéner va mpo-
oBéoovye:

i) oto —10 ywa va Bpodue aBpowopa 0,

ii) 6to —8 vy va Bpodpe aBporopa + 8,
iii) atov 0 ywu va fpodue aBportopa -6,

Am.c i) +10,ii) + 16, iii) -6

No Bpeite molov upiud mpiénet va mpo-
cBéoovpe:

i) oto +3 yw va Bpodpe abporopa -7,

67.

68.

69.

~J

7L

72.

0.

AGKNGELS Y1a AVOT)

ii) oto + 13 y1a va Bpodue abporopa +0,5,
iii) oto —6 ywa va Bpodue abpoiopa —1,5,
iv) oto —16,5 Yo va Bpovue abpoiopa
+4.

O Apiototéhng yevviidnke 1o 384 n.X. kat
¢{noe 61 ypovia. Na Bpeite 10 £10¢ MOV
néBave.

An.c 328 58X,

0O popaiog AVTOKPUTOPAG A{)yovctog’ysv-
viidnke to 63 m.X. Kat é{noe 77 ypovia.
No Bpeite 10 £T0g 1OV nEBUVE.

Ar.: 14 p.X.

No 0VTIKOTAOTOETE UE KATUAATIAL npo-
GTHQ TA * YLO VO TPOKOYOLV aAinbeig 100-
TNTES:

i) (x13) + (=7) = +6

i) (=5) + (+8) = +3

iii) (+15)+ (*25)= —10

iv) (=20) + (*5)= —15

v) (*21) +(—20) = —41

Na vroloyicete To aBporopa a + B otav:
o=-3p=-8

oe=-9p=14+4

il)a=+6,p=-13

vya=-15p=3

Via=-5pB=35

\

pAY
Av givat:

X = (_‘5) + (+8), y = (+6) + (=25), va v-
TOAOYIGTE TV Mapaataoty: A = x + y.

An.: —16

Av givan;

X = (-13) + (+§) y=(-5)+ (—2;),
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: + ( 1) va LTOAOYIOETE TG s, =
VELTE af " + =5 | 457 el g
; ey
TAPUCTACELS: -7
A=x+y,B=x+0o, I =y+o 23 —
g = iy B I 5 e 9 |
A’t.. = =AY - 12! - 12 b

73. Na vroloyicete ta abpoiopata:
i) (= = 3]) + (+[8)),
i) (+| = 18]) + (=] + 6,5]),
iii) (—| - 6]) + (+| + 15]),
i) (4] —2)A - =1}

An.: i) S, ii) 11,5, iii) 9, iv) 8

74. No GLUTANPOOETE TOV TivaKA:

75.

Na vroroyicete Tov apiBpé x = a + g
tav eivat:

i) a = —[(—3) + (+6)],
B=—|(—8)+ (-25)|

i) a = +[(+3,5) + (+25,5)],
B=—(-31)+ (+31)|

Am.: i) =36, i) 29




Agaipean pytdv apilucoy \

31l
/// 7 I 4 S ———
AGKNGELS Y10 AVGT|
o - Am.: i) 8,ii) 7.6, i) —11, i

~ No ppeite TS 51apOpES ,i1) 7,6, dii) —11,iv) —]]
%0 55} = (—8), 1) (—14) — (+7),
(1= (43), vi) (—21) — (+32) ¢
81. No xdvs);re Etgza%ux_;?;éc(sitsgts) (=3.5) 87. No aVTIKATAOTNOETE Pe KATUAA A po-
i)(+3,3—-+, » 1) (12,9) = A0 GHO TO * YO VO TPOKLYOLY a1 Deig 156-

82.

83.

85.

86.

V) (=4,3) - (=4:3), vi) (=214) = (+12:6) i) (=5) — (x5) = 0, ii) (x5) — (~=8) = +13,
iii) (2) — (+8) = ~10,

, 8 4 .
Na vTOAOYIGETE TIG O1APOPES iv) (—6) — (¥2) = —4

) (-6

11 1% 3 i 88. Na vnoloyicete Tn dapopd o — B, otav:
iit) (+—2-) = (+§),w) (+-5—) = (_Tﬁ)’ i) a = -5, B=-9,
y 11)(1:-*—8, B:-—l,s’

v) (—§> - (+§), i} (— 39_> (=9 iii) @ = —6, B = +7,
g 2 . v o=-27,B=+63
O Afnvaiog moAtTIKOG IMepikAng éCnoe

mv nepiodo and to 495 ©.X ¢0g 10 429 8o Aveivon x=(-12)—(—10) ka1 y = (=3.5)-

n.X. No Bpeite noca ypovia glnoe. _(45,5), va OROAOYIGETE T TEpESTE-

Am.: 66 ypovia GEIC:
A=x~—y,B:y—x,F=A+B

Ye e oA éviotn Bepuoxpacio TOoL
K n N HEYLOTT DEPUOKP An.:A=7,B=‘7*F=0

peTpndnke xatd i drapkeln £vOG £T0VG
fltav 38,5°C, evd m eAdxloTR  HTOV
—8,2°C. Na Bpeite 1 dogopd avapesa  gg

2 " . No cuuTANpOCETE TOV TivaxKa:
o péyotn kat Ty eAdyiotn feppoxpa-

ola.

X — +3 —6!1 —0'2
Amn.: 46,7°C g

To’{)\yog evog Bouvod givan 2.135 m, Xtovg 8 st

“Pono&lag 0V Bouvod vrdpyet pro Apvn, 1.8

N emoavela g onoiag eival 85 m kdTw ’ -

(J.Tté T ’ i
Bpeitanv' STRLpUNEN. WHE fahoooag. Na 91, Av eivan
OGO unéyel 1) KOPLYH TOL BOLVOD

' ; 3 o PEE
Omo TNV emeavera tng Aipvnce. x = (-0,5) - (+'2-), y=(+6.2 (+9.2)
Am.: 2.220m vt LEOAOYIOETE TG mzpuclrrdcmc,:
: A = |x| - lyl, B=1yl - I% —
e Moee g elohoeg: Na Stantoteoets 0Tt ot A xar B ewvat

Dx+(~15) = -7, ji
o , 1) X + -1,2) = +6,4 vtifetol.
i) (+8) +x = —3, iy) (~4() i x)= i n A=—1,B=1



